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Čtěte na stranách 14
Další krátké zprávy na straně 3

Čtěte na stranách 2-4

Najdete na straně 6

Rozhovor na straně 7

TENTO MĚSÍC V MOHELNICI
Do Mohelnice v březnu zavítala velká taneční energie. Dům kultury i náměstí zaplnily desítky tanečnic a taneční-
ků z celé republiky, kteří se sjeli na regionální kolo postupové soutěže Together in Motion (TiM) pro severní Mo-
ravu. V jedenácti klubech a napříč všemi věkovými kategoriemi se představilo celkem 46 choreografií. Atmosféra 
byla nabitá očekáváním, radostí i podporou a město doslova ožilo pohybem. Nejlepší soubory si svými výkony 
vybojovaly postup na mistrovství České republiky, které je čeká v dalších měsících. 

Za Mohelnici o postup 
bojovali tanečníci ze ZUŠ 
Mohelnice a taneční skupiny 
X-Treme Mohelnice. 

Postup na MČR se jim ve velké 
konkurenci nakonec podařil. 
Gratulujeme!	

Krátké zprávy
z Mohelnice

Regionální úspěch a nejbližší 
plány ZŠ Vodní nám v rozhovoru 
přiblížila ředitelka školy

Vyzpovídali jsme nového 
ředitele DDM Magnet  
v Mohelnici

Letos se pálení čarodejnic vrátí do městských sadů

30. 4. 2026

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

Dům dětí má nové vedení
Novým ředitelem Domu dětí a mládeže  
v Mohelnici se stal Libor Kubes. Držíme mu 
palce, ať všechny jeho vize vyjdou podle plá-
nu. Dagmar Tkáčové, která vedla dům dosud, 
děkujeme za odvedenou práci a přejeme 
mnoho dalších úspěchů.

Nové koše na odpad
Nové odpadkové koše, které jsou pohledné 
a umožní lepší třídění odpadu, umístí radni-
ce jako první na náměstí Kosmonautů. Po-
stupně přibydou i na další místa, kde bude 
jejich instalace, a hlavně vývoz technicky 
možné. 

Policie si posvítí na řidiče
Neukáznění řidiči, kteří neplatí parkovné 
nebo stojí tam, kde stát nemají, budou 
mít brzy „utrum“. Radnice se totiž dohodla  
s policií, že právě těmto prohřeškům budou 
muži zákona v nadcházejícím období vě-
novat zvýšenou pozornost. Velké problémy 
způsobují také šoféři, kteří si auta odstaví 
před kontejnerová místa – ty pak není mož-
né vyvézt. 

SMSky z Mohelnice

Myslím, že dětské dopravní hřiště by si zasloužilo lepší zázemí. 
Počítá s tím město?
Karel T.

 
Dobrý den,

děkuji vám za otázku. A mám pro vás dobrou zprávu – ano, na 
vybudování lepšího zázemí dopravního hřiště dojde ještě letos. 
Co máme v plánu?

Poté, co jsme v minulých letech opravili povrchy hřiště, letos po-
stavíme nový dřevěný přístřešek, který bude sloužit dětem i jejich 
rodičům, kteří na hřiště přijdou. Dřevěná konstrukce nahradí pů-
vodní plátěný stan. 

Celá modernizace hřiště vyjde na 900 tisíc korun. A teď je čas 
na druhou dobrou zprávu – většinu této částky pokryjí dotace  
z Olomouckého kraje, které se městu podařilo získat. 

Pavel Kuba, starosta

              Dotaz občana 

Obytné zóny jsou místem, kde se potkává běžný provoz  
s každodenním životem obyvatel – dětmi hrajícími si před do-
mem, procházejícími se lidmi či sousedy trávícími čas venku. 
Právě proto zde platí specifická pravidla, která kladou důraz 
především na bezpečnost a ohleduplnost.

V Mohelnici máme hned několik obytných zón, např. v lokali-
tách ulic Za Stadionem a Na Příkopech, ale zdaleka největší 
obytnou zónou s  největším provozem je ta kolem náměstí 
Svobody. A zde také z našich obytných zón registrujeme nej-
více komplikací včetně dopravních nehod. Pojďme si proto
připomenout, jak se kdo má v obytných zónách chovat.

Základním pravidlem provozu v obytných zónách je omezení 
rychlosti jízdy vozidel na maximálně 20 km/h. Řidiči by však 
měli mít na paměti, že nejde jen o dodržení zákonného limitu, 
ale především o přizpůsobení jízdy aktuální situaci. V obytné 
zóně se mohou kdykoliv objevit chodci, kteří smějí využívat 
celou šířku ulice, nikoli pouze chodník. Povoleny jsou zde  
i hry dětí přímo na komunikaci.

Vozidla zde nemají před chodci přednost, což platí i naopak, 
chodci ale musí umožnit vozidlům jízdu. Řidič je pak povinen 
chodce nijak neohrozit a v případě nutnosti musí i zastavit 
vozidlo. Automobil je zde v podstatě „hostem“, který se při-
způsobuje ostatním.

Specifická pravidla platí také pro parkování. Stání je možné 
pouze na vyznačených místech, aby nedocházelo k bloková-
ní prostoru a zhoršení přehlednosti. Neoprávněné parkování 
může ohrozit bezpečnost i plynulost pohybu v zóně a bývá 
proto častým důvodem k udělení sankce.

Přednost v jízdě mezi vozidly se v rámci zóny řídí klasickými 
pravidly, tedy buď dopravními značkami, nebo pravidlem pra-
vé ruky. Při opouštění obytné zóny je ale třeba mít na pamě-
ti, že řidič dává přednost všem ostatním vozidlům, podobně 
jako při vyjíždění z vedlejší komunikace.

Obytné zóny mají jedno společné poslání – vytvořit bezpečný 
a příjemný prostor pro život. Dodržováním pravidel a vzájem-
nou ohleduplností k tomu může přispět každý z nás.
(Doslovné znění pravidel pro provoz v obytné zóně popisuje 
§ 39 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komu-
nikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním 
provozu).)

Bezpečnost v obytných zónách: 
pravidla, která chrání všechny



 3 

Slovo starosty

Vážení čtenáři,

patřím ke generaci, která po škole 
běžně šplhala po stromech, spou-
zela po sídlištích a vůbec jsme dělali 
všechno proto, abychom nemuseli 
sedět doma. Jenže svět se mění a já 
jsem moc rád, že naše město také.  
A že se mění tak, aby Mohelnice 
měla dnešním dětem a mládeži co 
nabídnout – pokud nechtějí sedět 
doma.

Podařilo se nám úspěšně zavést 
projekt Trenéři ve škole, o který je 
mezi dětmi velký zájem. Mimo to 
naše město investuje další a další 
peníze do nových hřišť a sporto-
višť, aby děti měly kde sportovat  
a trávit volný čas. Stavíme novou 
multifunkční halu a součástí investic 
je také výstavba cyklostezek, kde si 
lidé mohou zajezdit na inline bruslích 
nebo bezpečně na kole.

Nikomu nevyčítám, že ho sport ne-
baví, ani to, pokud má raději počí-
tač nebo televizi. Jenom chci, aby 
ti, kteří sportovat chtějí, měli kde. 
A to se městu, podle mého názoru, 
daří. Děkuji všem, kteří se na nových 
projektech i pohybových aktivitách  
v Mohelnici podílí.

Pavel Kuba,
starosta města 

Na téměř devět set tisíc korun vyjde rekon-
strukce prostor, ve kterých se schází klub 
seniorů. Ten má zázemí v objektu domu 
s pečovatelskou službou v Medkově ulici. 
Opravu už potřebuje jako sůl a město začne 

„solit“ co nevidět. 
„Celou akci vezmeme od podlahy, a to doslo-
va. Kromě nových podlah dojde také k reno-
vaci sociálního zázemí, elektroinstalace, vý-
měně osvětlení a podobně,“ přiblížil rozsah 
prací Pavel Kuba, mohelnický starosta. 
Společně s touto investiční akcí dojde také 
na rozšíření zázemí baru v kulturním domě. 
Do výše uvedené částky je zahrnuta i tato 
modernizace. Zakázku vyhrála firma z Pros-
tějovska. Dokončit ji má ještě letos.

(jk)

Zázemí klubu důchodců čeká velká proměna

Řemeslníci dokončili stavbu nové budovy  
u hřiště v Újezdě, která bude místním lidem 
sloužit jako zázemí. Radnice do stavby in-
vestovala pět a půl milionu korun, a rozhod-
ně nejde o její poslední iniciativu v místní 
části. 

„Jde pouze o první díl komplexního moder-
nizačního projektu. Ještě letos zde vybu-
dujeme novou přístupovou komunikaci, po-
řídíme vnitřní vybavení do nového objektu  
a v dalších letech počítáme se stavbou no-

vého hřiště,“ uvedl Pavel Kuba, starosta 
města. Na rovinu – stavba budovy nepro-
bíhala zcela podle plánu a nabrala výrazné 
zpoždění. Firmě se průtahy nevyplatily, pro-
tože za zdržení dostala od radnice penále. 

„Takto máme nastavené smlouvy se všemi 
dalšími dodavateli staveb – pokud se v re-
alizaci zpozdí, zaplatí městu peníze navíc. 
Ty pak můžeme použít na další investice  
v Mohelnici,“ dodal Kuba.

(jk)

V základních školách Mlýnská a Vodní pro-
bíhá unikátní projekt. Obě základky se zapo-
jily do akce Trenéři ve škole, jejímž smyslem 
je přimět děti k pohybu. Právě v mladém 
věku je sport pro školáky mimořádně důleži-
tý. Projekt se odehrává za výrazné podpory 
radnice. 

„Do programu je zapojeno aktuálně několik 
trenérů z místních klubů a dětem předsta-
vují široký výběr sportů – od fotbalu a juda 
přes tanec a fitness až po florbal. Nejde o 
profesionály, ale o lidi, kteří pracují s dětmi 
ve svých oddílech a předávají jim autentický 
vztah ke sportu. Díky jejich energii a přiroze-
nému přístupu si děti hodiny rychle oblíbily,“ 

vysvětlil Lukáš Masopust, jenž celý projekt  
v Mohelnici organizuje. 
Fyzická kondice dětí a jejich pohybové do-
vednosti v Česku strmě klesají. Důvodů je 
víc, mezi nejvýraznější patří konzumní styl 
života a technologie – velká část dětí zkrát-
ka místo na hřišti tráví volný čas u počítače 
nebo na mobilu. 

„Pokud se tento projekt osvědčí a děti díky 
němu získají lepší vztah k pohybu a ke spor-
tu, rádi bychom ho rozšířili i do našich mateř-
ských školek. Věřím, že se to povede,“ dodal 
Pavel Kuba, starosta Mohelnice.

(jk)

Újezd má nové zázemí. Letos se ještě vylepší 

Školy mají nové trenéry. Učí děti, jak se správně 
hýbat 
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Milí čtenáři, máme pro vás opět pravidelnou křížov-
ku s možností výhry.  I tentokrát budete moci luštit 
křížovku a soutěžit o dvě vstupenky do mohelnické-
ho kina. Vyluštěnou tajenku můžete zasílat na e-mail  
mohelnickyzpravodaj@gmail.com nebo vyplněný při-
ložený ústřižek s tajenkou vhodit do schránky poda-
telny Městského úřadu v Mohelnici, a to nejpozději do  
20. dubna 2026 do 12.00 hodin. Výherce zveřejníme  
v následujícím čísle. Přejeme vám příjemnou zábavu při 
luštění a hodně štěstí!

Téma křížovky: 
Jednou z důležitých investičních akcí, které město letos 
čekají, je tajenka. Po jejím dokončení půjde o jednu 
z nejmodernějších staveb tohoto druhu v Olomouckém
kraji.

KŘÍŽOVKA

Sluníčko má rád každý, ale čeho je moc, 
toho je příliš. Své by o tom mohli vyprávět 
školáci a učitelé ze ZŠ Vodní, kde je část 
učeben orientovaná na jih a v létě se přehří-
vají. Letos tomu bude naštěstí jinak. 

„Školní třídy nasměrované na jižní stranu 
budou mít od letošního května nové žalu-
zie. Do výběrového řízení se přihlásilo hned 
osm firem s tím, že nejnižší nabídka byla za 

zhruba 777 tisíc korun,“ uvedl Pavel Kuba, 
starosta města.
S montáží žaluzií začne vybraná firma na 
jaře. Podobné opatření letos město realizu-
je také v domově pro seniory. I tam žaluzie 
pomohou k větší pohodě a lepšímu komfortu 
obyvatel budovy.

(jk)

Obvodní oddělení Policie ČR v Mohelnici se 
dlouhodobě potýká s personálním podsta-
vem – chybí policisté. Situace by se mohla 
brzy zlepšit. Radnice totiž mužům zákona 
nabídne dva byty pro nové policisty.

„Byty postavíme v původně nebytových pro-
storách domu U Brány 3, kde měly zázemí 
Lesy města Mohelnice a projekční kancelář. 
Teď je prostor volný, a tak se pro něj toto 
využití přímo nabízí. Větší počet policistů  
v našem městě znamená také větší bezpeč-
nost v ulicích,“ vysvětlil Pavel Kuba, starosta 
Mohelnice. 

Takzvané služební byty jsou pro nové poli-
cisty velkým lákadlem. Ostatně podobnou 
motivační strategii zvolila i jiná města v Čes-
ku – s odstupem času vyhodnotila, že se 
vyplatila.

(jk)

V letních vedrech bude ve škole snesitelněji

Město nabídne nové byty policii. Zlepší tak 
bezpečnost v ulicích 

Odklepnuto. 
Město schválilo 
rekonstrukci požární 
zbrojnice
Mezi jednu z největších investic 
mohelnické radnice bude letos pa-
třit rekonstrukce požární zbrojnice. 
Radní aktuálně vybrali firmu z Uni-
čova, která se velké zakázky ujme. 
Obnova zázemí pro hasiče vyjde na 
více než osm milionů korun. 
„O zakázku se ucházelo celkem pět 
firem. Vybrali jsme tu, která nabíd-
la nejlepší cenu a zároveň splnila 
všechny požadavky a podmínky, kte-
ré si město uložilo,“ informoval Pavel 
Kuba, starosta Mohelnice. 
Současné prostory požární zbroj-
nice v ulici 1. máje už nevyhovují 
moderním podmínkám, a tak je čeká 
kompletní přestavba – nové zázemí 
nezískají jen hasiči, ale také techni-
ka a další vybavení, které při práci 
využívají. 
„Celou modernizaci jsme připravi-
li tak, že po jejím dokončení budou 
mít naši dobrovolní hasiči takové zá-
zemí, které dnes nemají ani stanice 
profesionálních hasičů,“ dodal Kuba.
Na podporu místní požární jednotky 
myslí město dlouhodobě. Vloni na-
příklad hasiči dostali novou požární 
cisternu, na jejíž pořízení přispěla 
radnice několika miliony korun.

ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  
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AUTOR:
-VEWI-

POMŮCKY:

ALOR, DOIT, ETAZIN,  
IDIT, KISAMA, OREA, 
OVEN, PASAN, PORE, 

ŠARAM, TKU, VINE

VYSOKÁ
KARTA

1. ČÁST
TAJENKY

MĚŘICÍ
PŘÍSTROJ

PLUHEM 
BRÁZDIT ZNOJ

ZNAČKA 
ELEKTRON-

VOLTU
ŠŤOURATI VZDYCHATI 

(KNIŽNĚ) NĚCO DOMÁCKY 
EDUARD

CITOSLOVCE 
ŠUSTIVÉHO 

ZVUKU
POPĚVEK VÝMOLNÁ 

ČINNOST
2. ČÁST

TAJENKY
DUSÍKATÁ 

SLOUČENINA

DOMÁCKY 
ERIKA

ČINNOST 
CHIRURGA

EPICKÝ  
BÁSNÍK

RÁNA 
(SPORTOVNÍ 

SLANG)

VEDLEJŠÍ 
SVĚTOVÁ 
STRANA

SÍDLO VE 
SPOJ. ARAB. 
EMIRÁTECH

NEVĚNOVATI

OBDĚLAT 
MOTYKOU

DRUH 
ANTILOPY

NÁSTROJ 
SEKÁČE

SEVERŠTÍ 
PAROHÁČI

TLAK

ANGL. „O-
POMENOUT“

SLANINA

MISTŘI      
MEČE

KOSOÚHLÁ

DRUH 
HERBICIDU

ZÁVAZKY

PLŽ

KOCOUŘI 
(NÁŘEČNĚ)

POLYNÉSKÝ 
NÁPOJ

KDO NĚCO 
SDÍLÍ

NAPÍNAVÉ  
DÍLO

JAPONSKÝ 
ZÁPAS

CITOSLOVCE 
TIŠENÍ

ČERNÍ

ČASNĚ 
PLODÍCÍ

DESKA NA 
ZLOMENINY

ARABŠTÍ   
KONĚ

CITOSLOVCE 
SYČENÍ

PŘÍPRAVEK
NA NÁDOBÍ

LATINSKY „A“
POKOLENÍ

TEXTILNÍ 
SUROVINA

ARITMETIKA 
(ŽÁKOVSKÝ 

SLANG)

NEPOHODA

KÓD LETIŠTĚ 
TURKU

INDIÁNSKÝ 
BŮH

ZBORCENÁ 
KRVÍ

ZBABĚLCI

PEŘEJE

BÁSNICKÁ 
POVÍDKA

KLOUDNÁ

LOKETNÍ   
KOST

STAROŘEK

BRIDŽOVÉ 
HLÁŠKY

ZKLAMÁNÍ 
DŮVĚRY

PROMENÁDA

LOKATI

KOŽNÍ
NEMOC

ZLOST

SARMATÉ

NEVOLNÍK

NAŠE HORA

LATINSKY 
„KOSTKY“

SPZ
OLOMOUCE

MONGOLŠTÍ 
PASTEVCI

CETA

BRITSKÁ J.
DÉLKY

NĚMECKÉ 
SÍDLO

ZNAČKA
RADIA

BRITSKÁ 
MINCE

ZÁPOR

ZVÍŘECÍ 
NOHA

OBŽIVNOUTI

MLÁCENÁ

SLOVENSKY 
„MÍR“

ÚDOLÍ 
(BÁSNICKY)

ČÁST
STODOLY

KONFEREN-
CE (MN. Č .)

PROUD 
(BÁSNICKY)

ŠATNÍ 
MOTÝLCI

3. ČÁST
TAJENKY

MÉ

BULHARSKÉ 
SÍDLO

ŽENSKÉ
JMÉNO

ANGLICKY 
„RÉVA“

ZVRAT

DOMÁCKY 
OLGA

ŠPANĚLSKÉ 
SÍDLO

OVINOUTI

ČINITI 
MENŠÍM

ANGLICKY 
„ROVNĚŽ“

NÁZEV 
HLÁSKY S

ZNAČKA
PRO TÓN

INDONÉSKÝ 
OSTROV

JAPONSKÝ 
KONCERN

BELGICKÉ 
SÍDLO

VERDIHO 
OPERA

ZNAČKA
CERU

VLÁDNOUT

ŘÍMSKÝCH 
501

ŘÍMSKÁ 4

STYL

ANGOLSKÝ 
KMEN

SVISLÁ 
JESKYNĚ

PRODUKT K 
TESTOVÁNÍ

DOMÁCÍ
HLÍDAČ

BASKICKÁ
HRA

ZNAČKA
INDIA

ÚPRAVA
TVÁŘE

ČÁST
RUKY

DĚTSKÝ 
POZDRAV

POLSKÁ
MINCE

DOMÁCKY
IVANA NASÁVAT

PATŘÍCÍ
VÍLE

LEDAJAK

PŘEDLOŽKA

BÍLÝ
SPORT

SPZ
KOLÍNA

DOMÁCKY 
SAMUEL

SYMETRÁLY

SPOJKA

FILIPÍNSKÁ J. 
HMOTNOSTI

SLOVENSKY 
„JINÁ“

BICYKLIBAL

DOMÁCKY 
DANIEL

KRÁTKÉ 
KABÁTY

JEŘABINOVÝ 
CUKR

STARÉ 
ZÁJMENO

TĚŽIT

UKAZOVACÍ 
ZÁJMENO

STARO-
GERMÁN TRETA DOMÁCKY 

ATILA

ZIMNÍ
SPORT

FIALKOVÁ 
SILICE

KANADSKÁ 
ŘEKA

Téma křížovky: 
Jednou z důležitých investičních akcí, které město letos čekají, je (tajenka). Po jejím dokončení půjde o jednu z nejmodernějších staveb 
tohoto druhu v Olomouckém kraji.
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Dům dětí a mládeže Magnet v Mohelnici 
má nového ředitele. Ve funkci vystřídal 
dlouholetou ředitelku Mgr. Dagmar Tká-
čovou. Zeptali jsme se ho na první dojmy 
z nové role, plány do budoucna i na to, co 
všechno Magnet nabízí dětem a mladým 
lidem v našem městě.

Na úvod prosím představte sebe našim 
čtenářům. Jaká byla vaše profesní ces-
ta a co vás přivedlo právě do Domu dětí  
a mládeže Magnet v Mohelnici?
Vystudoval jsem Pedagogickou fakultu Uni-
verzity Palackého v Olomouci. Po studiích 
jsem působil 11 let jako učitel na Základní 
škole Stupkova v Olomouci, souběžně jsem 
měl zkušenost i s výukou na ZŠ Demlova  
a Gymnáziu Německých rytířů.
Následně jsem odjel do Kanady, kde jsem 
žil až do roku 2022. Po návratu do České re-
publiky jsem se opět krátce vrátil k výuce na 
ZŠ Stupkova, tentokrát jako záskok a poté 
jsem nastoupil na Krajský úřad Olomoucké-
ho kraje na pozici metodika pro školská zaří-
zení pro zájmové vzdělávání.
Právě kombinace pedagogické praxe, zku-
šeností ze zahraničí a práce na krajské úrov-
ni mě přivedla k zájmu podílet se na rozvoji 
Domu dětí a mládeže Magnet v Mohelnici.

Ve funkci střídáte dlouholetou ředitelku 
Mgr. Dagmar Tkáčovou. Navazujete na 
její práci – v čem byste chtěl pokračovat 
a co byste naopak rád změnil nebo dál 
rozvíjel?
Na práci paní ředitelky bych rád navázal 
především v tom, co dlouhodobě funguje  
a má v Mohelnici tradici. Jde zejména o 
kvalitní a oblíbené akce pro děti i veřejnost  
a také o velmi dobře nastavenou výuku na 
dopravním hřišti, která má v regionu své 
pevné místo.
Zároveň bych chtěl DDM dále rozvíjet smě-
rem k současným trendům. Velký prostor 
vidím v oblasti techniky a polytechnického 
vzdělávání, stejně jako v IT, včetně témat 
spojených s umělou inteligencí. Rád bych 
postupně rozšiřoval nabídku moderních 
kroužků tak, aby oslovily dnešní děti a mlá-
dež.
Důležité pro mě ale je zachovat i klasické, 
osvědčené kroužky, o které je dlouhodobě 
zájem. Vnímám to jako kombinaci tradice  
a nových směrů, která může DDM Magnet 
dál posouvat a zároveň jej zachovat otevře-
ný pro všechny.

DDM Magnet nabízí pestrou škálu krouž-
ků a volnočasových aktivit pro děti růz-
ných věkových skupin. Které aktivity 
jsou mezi dětmi v Mohelnici aktuálně nej-
populárnější?
Mezi dětmi v Mohelnici patří dlouhodobě  
k nejoblíbenějším zejména taneční krouž-
ky a gymnastika, které mají velkou účast  
a energii. Velký zájem je také o keramiku, 
kde si děti mohou tvořit a rozvíjet svou kre-
ativitu.

Velmi oblíbené jsou i větší akce pro veřej-
nost, jako například Strašidelná stezka nebo 
Zajíčkova stezka, které každoročně přilákají 
velké množství dětí i rodičů a mají skvělou 
atmosféru.

Plánujete do nabídky kroužků nebo akti-
vit přidat i nějaké novinky?
V současnosti nabízíme více než 100 krouž-
ků, přesto bychom chtěli nabídku dál rozši-
řovat. Do budoucna vidím prostor zejména 
v IT kroužcích, například zaměřených na 
Arduino, programování a techniku obecně, 
ale zároveň chceme posilovat i kapacity u 
těch nejžádanějších aktivit, jako jsou právě 
taneční kroužky, gymnastika a keramika.

Magnet je známý také pořádáním růz-
ných akcí pro děti i rodiny. Na které akce 
se mohou návštěvníci letos těšit?
A letos tomu nebude jinak. Návštěvníci se 
mohou těšit například na oblíbenou Zajíčko-
vu stezku nebo Magnetiádu.
Kromě těchto tradičních akcí připravujeme  
i další program, a to jak osvědčené, tak  
i nové akce, které plánujeme na podzim.  
V současnosti na jejich podobě intenzivně 
pracujeme a veřejnosti je představíme ještě 
před letními prázdninami.

Každé léto pořádáte příměstské tábory, 
o které bývá velký zájem. Chystáte letos 
nějaké nové téma nebo program?
Ano, připravujeme nová témata a programy. 
Letos se můžete těšit na příměstské tábory 
s inovativními aktivitami, protože k nám při-
byli noví pedagogové. Konkrétní náplň jed-
notlivých táborů najdou rodiče brzy na na-
šem webu – některé informace už jsou nyní 
k dispozici a přihlášky jsou otevřené.

Součástí činnosti DDM je také provoz 
dopravního hřiště v mohelnickém parku. 
Jakou roli podle vás hraje v dopravní vý-
chově dětí?
Dopravní hřiště hraje v dopravní výchově 
dětí obrovskou roli. Naše hřiště je velmi 

dobře vybavené a patří mezi největší v kraji. 
Dopravní výchova je důležitá, protože děti 
se díky ní setkávají s dopravními situacemi 
nejen teoreticky, ale i prakticky, což jim po-
máhá bezpečně se orientovat v každoden-
ním životě.

Spolupracujete také se školami nebo dal-
šími organizacemi ve městě?
Plánujeme oslovit všechny školy a další or-
ganizace ve městě s nabídkou spolupráce. 
Zatím na to nebyl čas, ale postupně chceme 
navázat kontakty a rozšířit společné aktivity.

Jaké jsou podle vás největší výhody toho, 
když děti tráví volný čas právě v organi-
zovaných kroužcích a aktivitách?
Největší výhodou organizovaných kroužků  
a aktivit je, že děti tráví volný čas pod dohle-
dem zkušených pedagogů a zároveň rozvíje-
jí různé kompetence a praktické dovednosti 

– učí se spolupráci, komunikaci, kreativnímu 
myšlení i pohybovým schopnostem. Díky 
tomu tráví čas smysluplně, poznávají nové 
věci a navazují přátelství.

Co byste vzkázal rodičům a dětem, kteří 
ještě DDM Magnet nenavštěvují?
Sledujte nás na našem webu, na facebooku 
nebo instagramu – chystáme spoustu skvě-
lých akcí a programů!

A na závěr – jaká je vaše osobní před-
stava o tom, kam by se měl Dům dětí a 
mládeže Magnet v následujících letech 
posunout?
Chci, aby se DDM Magnet stalo živým ko-
munitním centrem v Mohelnici – místem, kde 
se setkávají děti, studenti i dospělí, sdílí zá-
žitky a inspirují se navzájem. Aby zde „pulso-
val život“ a prostory DDM byly využity naplno 
pro všechny obyvatele města.

(mn)

Rozhovor s novým ředitelem DDM Magnet Mohelnice  
Mgr. Liborem Kubesem 
 

Fotografie z oficiálního jmenování do funkce ředitele DDM. Libor Kubes ve světlemodrém 
obleku s panem náměstkem Binderem a kolegyněmi Mgr. Et Mgr. Jitkou Pavlíkovou a 
Dagmar Tkáčovou.
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Základní škola Vodní v Mohelnici má za 
sebou velmi úspěšné období. V hodnoce-
ní úspěšnosti žáků u přijímacích zkoušek 
na střední školy se letos posunula na 
krásné 3. místo. O úspěších školy, zájmu 
rodičů i novinkách ve výuce jsme si poví-
dali s ředitelkou školy.

Paní ředitelko, ZŠ Vodní se letos umístila 
na skvělém 3. místě v rámci hodnocení 
úspěšnosti žáků při přijímacích zkouš-
kách na střední školy. Jak toto ocenění 
vnímáte?
Vnímám ho především jako potvrzení dlou-
hodobé výborné práce našich žáků, učitelů 
i asistentů.  Velmi si tohoto ocenění vážíme. 
Zároveň ho nevnímám jako cíl, ale spíš jako 
jeden z ukazatelů, že jdeme správným smě-
rem. Důležité pro nás není jen to, jak žáci 
dopadnou u přijímacích zkoušek, ale aby 
odcházeli připravení, sebevědomí a věděli, 
co chtějí dál.

Oproti loňskému roku, kdy škola obsa-
dila 4. místo, je to další posun dopředu. 
Čemu podle vás škola vděčí za tak dobré 
výsledky svých žáků?
Za výsledky stojí dlouhodobá práce celého 
týmu. Učitelé vedou žáky nejen k úspěchu  
v testech, ale hlavně k tomu, aby rozuměli 
zadání, přemýšleli a uměli pracovat s chy-
bou. Velkou roli hraje i spolupráce s rodiči a 
motivace samotných žáků. Když tyto tři slož-
ky fungují, výsledky se přirozeně dostaví.

S úspěchy školy souvisí také velký zájem 
rodičů o zápis do první třídy. Vnímáte ten-
to trend i vy? Jaké jsou letos očekávání 
ohledně počtu nastávajících prvňáčků?
Ano, zájem rodičů o naši školu vnímáme, 
velmi si ho vážíme a přijímáme ho s pokorou.
Zatímco v loňském roce jsme do 1. třídy 
zapsali 48 dětí, letos k zápisu přišlo 82 dětí. 
Bereme to jako velký projev důvěry, ale zá-
roveň i závazek – každému dítěti chceme 
věnovat dostatečnou péči a pozornost.

Vaše škola zavedla také přípravnou třídu 
pro děti s odkladem školní docházky. Jak 
se tato novinka osvědčila v praxi?
Přípravná třída se ukazuje jako velmi smys-
luplný krok. Už po prvních měsících je vidět, 
že dětem pomáhá zvládnout přechod do 
školy klidněji a s větší jistotou. Ukázalo se to 
i při letošním zápisu – děti, které přípravnou 
třídou prošly, působily ve školním prostředí 
přirozeněji a jistěji, mimo jiné i proto, že při-
cházely do známého prostředí.

Jaké jsou podle vás největší přínosy pří-
pravné třídy pro děti i jejich rodiče?
Velkou hodnotou je, že děti vstupují do školy 
s větším klidem a pocitem bezpečí. Mají pro-
stor, kde mohou dozrát – nejen v dovednos-
tech, ale i sociálně. Pro rodiče to znamená 
jistotu, že jejich dítě dostává podporu přes-
ně tam, kde ji potřebuje. Velkou výhodou je 
i propojení se školním prostředím – děti už 
znají prostředí, učitele i režim školy.

Velkým tématem mezi rodiči bývá také 
rozdělování žáků na studijní a nestudijní 
třídy od 6. ročníku. Jak se na tuto otázku 
díváte vy jako ředitelka školy?
Je to téma, které vnímám jako velmi citlivé.
Jako každé řešení má i toto své výhody 
i úskalí. Naší snahou je hledat cestu, jak 
podpořit každého žáka, aniž bychom žáky 
pevně rozdělovali na „studijní“ a „nestudijní“. 
Věříme, že potenciál má každý žák – jen po-
třebuje vhodné podmínky.

Pro některé rodiče je dělení tříd citlivé 
téma, protože děti spolu často fungují už 
od první třídy. Jak se snaží škola k této 
situaci přistupovat?
Respektujeme, že pro žáky jsou vztahy ve 
třídě důležité. Proto hledáme řešení, která 
třídní kolektivy zachovají a zároveň umožní 
každému z žáků učit se tak, jak mu to nejlé-
pe vyhovuje.

ZŠ Vodní prý připravuje v této oblasti 
novinku, která by mohla pomoci bez nut-
nosti rozdělování tříd. Můžete čtenářům 
přiblížit, o jaké řešení jde?
Od září zavádíme novou variantu: žáci 

zůstávají ve svých třídách a od 8. ročníku 
budeme v českém jazyce, matematice a an-
gličtině pracovat ve skupinách podle jejich 
studijního zaměření. Žáci se tak v hlavních 
předmětech budou potkávat s vrstevníky, 
kteří mají podobné cíle a tempo učení, a vý-
uka jim tak může víc odpovídat. Toto nasta-
vení se bude týkat postupně žáků, kteří nyní 
nastoupí do 6. ročníku.

V čele školy stojíte už druhý rok. Jak toto 
období hodnotíte? Co se podle vás poda-
řilo a na čem byste chtěla pracovat dál?
Je to intenzivní období plné změn, učení  
i hledání společné cesty. Jsem ráda, že se 
nám daří postupně nastavovat jasnější směr 
a otevřenější komunikaci. V dalším období 
chceme dál posilovat kvalitu výuky, spolu-
práci mezi učiteli a bezpečné prostředí pro 
všechny – žáky, rodiče i zaměstnance.

Máte nějaké plány nebo novinky, na které 
se mohou žáci a rodiče ZŠ Vodní v nej-
bližší době těšit?
Chceme dál rozvíjet to, co se nám osvědčuje 

– moderní výuku, podporu různých typů žáků 
i spolupráci s rodiči. Současně pokračujeme 
ve zlepšování zázemí školy. V nejbližší době 
plánujeme instalaci venkovních žaluzií do 
učeben na jižní stranu, dvě nové klimatizace 
do školní družiny a také revitalizaci školního 
dvorku, kde vznikne nová relaxační zóna pro 
děti – a další kroky, které postupně povedou 
k lepším podmínkám pro žáky i zaměstnan-
ce. Chceme, aby škola nebyla jen místem 
učení, ale i prostředím, kde se děti cítí dobře 
a kam se rády vracejí. 

(mn)

Rozhovor s ředitelkou ZŠ Vodní PhDr. Petrou Müllerovou, Ph.D.

Fotografie ze schůzky vedení školy v čele s paní ředitelkou Petrou Müllerovou s rodiči na 
téma rozdělování tříd na studijní a nestudijní

Do redakce dorazily opět desítky správných 
odpovědí, za které všem luštitelům moc 
děkujeme.

Správné řešení znělo:  
Výstavba nových bytových domů blízko 
centra města.

Výherkyní dvou lístků do mohelnického 
kina dle vlastního výběru se stává 
Jana Hanousková z Mohelnice.

Velmi nás potěšil váš zájem a aktivní 
zapojení. Proto i v tomto čísle najdete další 
křížovku.

Výherce křížovky z minulého čísla
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Vernisáž -  v 17 hodin úterý 31. 3.

        

31. 3. - 31. 5. 2026

vás zve na výstavu 

GALERIE  LAUTNER 
       MOHELNICE

Romany Viktorie Wild

              Kostelní náměstí 2
              789 85   Mohelnice

       Tel.:      583 430 915
       Mobil:  736 293 030
www.galerielautner.cz

                                    

OTEVŘENO:
úterý až pátek  14.00 - 17.00 h
sobota                  9.00 - 12.00 h 
neděle                13.00 - 16.00 h

VINOTÉKA
PRODEJ VÍN

MOHELNICE:

tel.: 604 369 562

Smetanova 14

Na Kovárne   

Trunecková  

8. 4. 22. 4.15. 4.
DRY BRUSH - krajina PERGAMENOAkvarel - mořský koník

DUBEN 2026
MINIDÍLNY PRO DOSPĚLÉ

cena   200,- Kč cena   200,- Kč cena   200,- Kč

Pondělí s olejomalbou 
13., 20. a 27. DUBEN 2026 

V měsíci dubnu patří galerie jemným akvarelům paní 
Romany Viktorie Wild z Loštic. Výstava byla zahájena
už poslední den v březnu a k vidění bude do 31. května.
23. dubna vás srdečně zveme na poslední část jarního
cyklu přednášek z dějin umění s paní Monikou Sybolovou.

Monikou Švec Sybolovou
edukátorkou NG Praha

cyklus přednášek z dějin umění s

Galerie Lautner Mohelnice
vás zve na

23. 4. 2026 v 18 hodin        

ANTIKA STÁLE V NÁS

AKCE MOHELNÍČEK
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

➜ SPOLEČNÉ SETKÁVÁNÍ MAMINEK S DĚTMI 
ve svépomocných skupinách 
každé pondělí od 08:30 do 12:00 hod.
každý čtvrtek od 08:00 do 12:00 hod.
rezervace na:  mohelnicek.webooker.eu

➜ VELIKONOČNÍ DÍLNA PRO RODIČE S DĚTMI
pátek 3. 4. 2026 od 14:00 do 18:00
tvoření drobných velikonočních dekorací, zvládnou i ti 
nejmenší
rezervace na: mohelnicek.webooker.eu

➜ chystáme pokračovací lekce ODPOLEDNÍ TANEČNÍ 
ČAJE PRO ŽENY 60+

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO SENIORY
KLUB AKTIVNÍCH SENIORŮ
Program na duben 2026
•	 Cvičení pro seniory - každé úterý v 18:30
•	 Cvičení na židlích - v úterý 7. dubna 2026 v 18:30
•	 Cvičení s overbally - v úterý 14. dubna 2026 v 18:30
•	 Cvičení s netradičními pomůckami - v úterý 21. dubna 

2026 v 18:30

V květnu se můžete těšit na Bingo, vědomostní kvízy, 
setkání v knihovně a zájezd do divadla. Více informací na 
stránkách www.seniori-mohelnice.cz

Více informací naleznete 
na www.mohelnice.cz

SPORTOVNÍ KLUB TURISTIKA MOHELNICE
TURISTICKÝ KALENDÁŘ:
Mohelničtí turisté se sešli na výroční schůzi oddílu, zhodno-
tili aktivity za minulý rok a naplánovali akce na první pololetí 
tohoto roku. Akce za březen již proběhly, tímto chceme 
pozvat na pátek 17. dubna 2026 příznivce na brigádu v par-
ku jako pomoc městu - sběr odpadků v celém areálu. Takto 
pomáháme městu již cca 12 let. Další akce budou průběžně 
zveřejněny. Kalendář akcí je k dispozici v infocentru v Domě 
kultury. Za oddíl Vítek Jaromír

Odprodej vozidla 
Toyota Hilux
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Zámečnická dílna 
Mohelnice – Libivá 84 
• Kovovýroba bran, branek, plotů, 

schodišť, zábradlí, atd. vč. pohonů a 
montáže na klíč, prodej dílů Sommer, 
montáže sekčních vrat Trido do garáží 
a firem 

• Zakázková výroba kovových 
konstrukcí pro stavebnictví a průmysl 

• Výroba autodoplňků pro offroad a 
myslivost, univerzálních nosičů 
zavazadel a kol na tažné zařízení 
s homologací, ochranné autoprvky 
„STEELER“ vč. zápisu do TP ! 

AM KOVO – AM RÁMY – AM NOSIČE  
777 935 789 / www.automena.cz 
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Na fasádu aplikujeme přípravek na odstranění organických (plísně, řasy, lišejníky) a anorganických nečistot 
(saze, prach, mastnota). 

Fasádu umyjeme horkou vodou pod relativně vysokým tlakem.Pečlivě regulujeme tlak a teplotu vody. Také 
trysky volíme podle typu omítky, aby bylo čištění pro materiál bezpečné. 

Na vyčištěnou fasádu naneseme speciální nano impregnaci, která brání a snižuje opětovný růst plísní a 
usazování nečistot. 
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DUŠAN POŘÍZKA
Nejkrásnější

zahrady světa

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4

www.knihovna-mohelnice.cz

Před besedou vystoupí s krátkým programem ZUŠ Mohelnice

Městská knihovna 
Mohelnice

&
Základní umělecká škola

Mohelnice

Horské lázně Karlova Studánka Vás zvou
na přednášku Ing. Dušana Pořízky

Zahrady světa

SALÓNEK LD LIBUŠE

Úterý 6.5. 2025
19:00 hod.

Vstupné 50,- Kč

21. 4. 2026v 16.30

Beseda s hudebním úvodem

MILAN ZACHA
KUČERA

Největší tajemství Třetí říše

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4

www.knihovna-mohelnice.cz

14. 4. 2026v 16.30

Městská knihovna 
Mohelnice

&
Základní umělecká škola

Mohelnice

 
 

 

Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek 
oblastní pobočka Šumperk  
ve spolupráci s Městskou knihovnou Mohelnice 

 
 

 

Vás srdečně zvou na prezentaci 
„„PPPPOOOOMMMMŮŮŮŮCCCCKKKKYYYY,,,,    KKKKTTTTEEEERRRRÉÉÉÉ    UUUUSSSSNNNNAAAADDDDŇŇŇŇUUUUJJJJÍÍÍÍ    ŽŽŽŽIIIIVVVVOOOOTTTT““““    

KKNNIIHHOOVVNNAA  MMOOHHEELLNNIICCEE,,    UU  BBRRÁÁNNYY  44  
2299..    DDUUBBNNAA  22002266    1144——1166  hh  

  
  

Program: 
 

➢ předvedení pomůcek pro osoby, které přichází o zrak: 
➢ pomůcky na čtení – lupy, kapesní kamerové lupy, kamerové lupy s hlasovým výstupem, čtečky, …)  
➢ pomůcky do domácnosti (indikátor barev, čtečka etiket, teploměr, indikátor hladiny…) 
➢ hodinky a budíky 
➢ telefony s hlasovým výstupem 
➢ bílé hole 
➢ speciální brýle simulující zrakové vady 
➢ hmatové a zvukové  hry 

 
 

 
                                                                          

             Naši činnost finančně podporuje město                                                                     
                                                                                                                                                       Těšíme se na setkání s Vámi! 
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VVYYHHLLAAŠŠUUJJEE  SSOOUUTTĚĚŽŽ
pro žáky a studenty ZŠ, SŠ, ZUŠ a DDM v oblastech:

LLOOGG
22..  HHUUDDEEBBNNÍÍ  OOBBLLAASSTT

ZZNNĚĚLLKKAA

11..  VVÝÝTTVVAARRNNÁÁ  OOBBLLAASSTT

Mohelnice

PPrroo  oocceenněěnníí  

MMOOHHEELLNNIICCKKÝÝ  TTAALLEENNTT

Pravidla soutěže naleznete na stránkách města  www.mohelnice.cz.  Bližší informace podá  Mgr. Markéta Pěnkavová, 
Ekonomický odbor, oddělení školství Městského úřadu Mohelnice, tel.: 583 452 101, e-mail: penkavovam@mohelnice.cz.

Ředitelka Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Mohelnice, 
Masarykova 4  

 
vyhlašuje 

 
 
 

 

Z Á P I S 
 

dětí do mateřské školy 
 

na školní rok 2026/2027 
 
 
Ředitelka Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Mohelnice, Masarykova 4 
v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
vyhláškou č. 27/2016 Sb., o vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami    
a žáků nadaných, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 14/2005 Sb.,                 
o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, vyhlašuje termín a místo       
pro zápis dětí do mateřské školy. 
 
 
Zápis se bude konat dne: 

 
9. dubna 2026 od 13:00 do 15:00 hodin 

 
 
v budově Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Mohelnice, Masarykova 4, 
789 85  Mohelnice, tel. 583 430 046. 
 
 
Zapsány  budou  děti se speciálními  vzdělávacími  potřebami  ve  věku  od 3 do 6 let.  
 
 
K zápisu donesou zákonní zástupci svůj občanský průkaz, rodný list dítěte                 
a vyjádření školského poradenského zařízení. 
 
 
Seznam přijatých dětí bude zveřejněn na webových stránkách školy. 
 

DDM Magnet Mohelnice
V Domě dětí a mládeže Magnet Mohelnice se v uplynulém období
uskutečnila řada zajímavých akcí a událostí. Do čela organizace nově
nastoupil Mgr. Libor Kubes, kterého mezi námi vítáme a přejeme mu
mnoho úspěchů v jeho nové roli.
Na konci února se v prostorách DDM konalo okrskové kolo recitační
soutěže. Velmi si vážíme pečlivé přípravy všech recitátorů, jejich
nasazení i radosti, kterou do svých přednesů vložili. Děkujeme za
krásný umělecký zážitek a přejeme mnoho dalších úspěchů v
navazujících kolech.
Radost nám udělaly také nejmenší tanečnice z kroužku Tanečky pro
nejmenší III., které se zúčastnily soutěžní přehlídky v Lošticích. Se svou
choreografií „Mateřinky“ si při svém prvním letošním vystoupení
vybojovaly krásné stříbrné medaile.
V DDM proběhla také Jarní keramická dílna, kde vznikly krásné
výrobky s velikonoční tematikou, a Jarní zábavné odpoledne, které
dětem přineslo spoustu her, tvoření i společné radosti.
Na začátku dubna připravujeme oblíbenou Zajíčkovu stezku, která se
uskuteční 2. dubna 2026 od 15 hodin. Předprodej vstupenek je již
spuštěn.

Pro více informací nás sledujte na Facebooku, Instagramu a www.ddm-mohelnice.cz

Sledujte nás také na Instagramu!

Aktuálně z DDM
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Žáci 4. a 5. tříd ze ZŠ Vodní se v únoru  
a březnu zúčastnili pětidenních zimních po-
bytů v horském středisku Říčky v Orlických 
horách. Areál na svazích vrchu Zakletý nabí-
zel výborné podmínky pro zimní sporty díky 
své nadmořské výšce a upraveným sjezdov-
kám. Během pobytu se děti zdokonalovaly v 
lyžování. K dispozici byly sjezdovky různých 
obtížností a moderní lanovka. Ti, kteří stáli 
na lyžích poprvé, využili svahu lyžařské ško-
ly, kde se pod vedením zkušených instrukto-
rů naučili základům lyžařského umění. Kro-
mě lyžování si žáci užili krátkých procházek 

po okolí a soutěžních chvilek při večerních 
hrách. Všichni si tak odvezli mnoho nezapo-
menutelných zážitků a nových dovedností, 
na které budou ještě dlouho vzpomínat.

Mgr. Miroslav Škopík

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Únor je pro dramatický kroužek každoroč-
ně nejvýznamnějším měsícem. V pátek 13. 
února proběhlo školní soustředění spojené  
s přespáním ve škole, během něhož členové 
kroužku intenzivně zkoušeli, připravovali ku-
lisy a kostýmy a dolaďovali program.
Hlavní část vyvrcholila v pondělí 16. února, 
kdy byly pohádky a příběhy odehrány hned 
třikrát – pro žáky prvního stupně, pro děti  
z mateřských škol i pro rodiče. Přestože 
nechyběla přirozená nervozita, všechna vy-
stoupení se setkala s velmi pozitivním ohla-
sem a mladí herci podali výborné výkony.
Odměnou za jejich práci bude květnová ná-
vštěva v Praze, kde kroužek zavítá do Hu-
debního divadla Karlín na představení Anděl 
Páně.

Poděkování patří všem, kteří činnost dra-
matického kroužku dlouhodobě podporují  
a přispívají k jeho úspěšné realizaci.
Martina Kubová a Petra Friedlová

Jana Nosková

V měsících únoru a březnu bylo v naší ma-
teřské škole opět velmi živo a děti čekala 
řada zajímavých zážitků i poučných aktivit. 
V únoru jsme s dětmi navštívili divadelní 
představení na ZŠ Vodní, které bylo při-
praveno právě pro budoucí školáky. Dalším 
kulturním zážitkem bylo představení v KD O 
Šípkové Růžence, které děti s nadšením sle-
dovaly.  Velmi přínosnou akcí byl vzdělávací 
program „Zachraň kamaráda“ zaměřený na 
základy první pomoci. Pomocí her a růz-
ných aktivit se děti učily, jak pomoci druhým  
v nouzi. Na svých plyšových kamarádech si 
vyzkoušely jednoduché postupy první pomo-
ci a dozvěděly se také, jak správně přivolat 
záchrannou službu. V měsíci březnu se v 
naší mateřské škole konal den otevřených 
dveří pro veřejnost. Pro návštěvníky byla v 
malých třídách připravena centra aktivit, kde 
si děti mohly vyzkoušet různé hry a tvořivé 
činnosti a nahlédnout do běžného života 
naší školky. Na děti ze středních a předškol-
ních tříd čekal hudebně–vzdělávací program, 
kde se seznámily s různými druhy hudeb-
ních nástrojů, poslouchaly jejich charakteri-
stické zvuky a zkoušely je poznávat podle 

sluchu. Do programu se aktivně zapojovaly 
zpěvem i rytmickým doprovodem. S přichá-
zejícím jarem si děti začaly všímat změn v 
přírodě. Při procházkách vyhledávaly první 
jarní květiny a podnikaly delší výpravy do 
městského parku. V předškolních třídách 
jsme také zahájili výsev semínek, o které se 
děti společně starají. Jakmile rostlinky vyros-
tou, přesadíme je do truhlíků na okna, aby 
nám svou zelení dělaly radost. Věříme, že 
tyto společné zážitky dětem přinášejí nejen 
radost, ale také nové poznatky a zkušenosti, 
které je přirozenou formou připravují na dal-
ší vzdělávání. 

Kolektiv MŠ Na Zámečku

Dramatický kroužek ZŠ Vodní má za sebou 
úspěšný divadelní maraton 

Zprávičky z MŠ Na Zámečku

Z lavic až před 
porotu: příběh 
nominace v soutěži 
Zlatý Ámos
Dne 9. února 2026 se v Rajhradě 
uskutečnilo regionální kolo 33. roč-
níku ankety Zlatý Ámos, která patří 
mezi nejznámější a nejprestižněj-
ší ocenění pro pedagogy v České 
republice. Cílem této ankety je vy-
zdvihnout učitele, kteří jsou nejen 
kvalitními odborníky, ale osobnost-
mi, jež mají respekt a oblibu svých 
žáků. 
Zvláštností ankety Zlatý Ámos je 
právě to, že o nominaci rozhodují 
sami žáci. Ti své učitele nejen přihla-
šují, ale zároveň musí před porotou 
obhájit, proč si jejich pedagog za-
slouží ocenění. 
Do letošního regionálního kola se 
zapojila také Mgr. Dana Morávková, 
učitelka prvního stupně ZŠ Vodní, 
kterou do ankety přihlásili její žáci. Ti 
ji do Rajhradu doprovodili a s velkým 
nasazením a originalitou obhajovali 
její nominaci před porotou.
Celá akce byla pro všechny zúčast-
něné inspirativním zážitkem. Přines-
la nejen cenné zkušenosti, ale také 
příležitost ukázat, jak důležitou roli 
hraje vzájemný respekt, důvěra a 
dobré vztahy mezi učitelem a žáky.	
			 

Mgr. Monika Weissová

Zimní dobrodružství v Orlických horách
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V druhé polovině února se žáci naší školy 
vydali na tradiční lyžařský výcvik. Letos pro-
běhl ve dvou turnusech a zúčastnilo se ho 
celkem 91 žáků, kteří si užili týden plný spor-
tu, zábavy a společných zážitků.
První turnus se uskutečnil 16.–20. února  
a patřil třídám 7. A a 7. C. Druhý turnus ná-
sledoval 23.–27. února, kdy na hory vyrazila  
7. B společně s vybranými žáky 8. ročníku.
Domovem na celý týden se nám stalo hor-
ské městečko Staré Město pod Sněžníkem, 
kde jsme byli ubytováni v chatě Uničovka.  
O naše pohodlí bylo výborně postaráno – 
nechyběla chutná a vydatná strava, která po 
dni na svahu přišla všem vhod.
Každý den jsme vyráželi do skiareálu Kun-
čice, kde probíhala výuka lyžování i snow-
boardingu. Někteří žáci stáli na lyžích úplně 
poprvé, jiní už své dovednosti jen zdokona-
lovali. Během několika dní ale bylo vidět vel-
ké pokroky – i ti, kteří měli zpočátku respekt 
ze svahu, zvládali na konci kurzu jízdu s jis-
totou a úsměvem.
Velkou radost nám udělalo také počasí, které 
po oba turnusy přálo a nabídlo ideální pod-
mínky pro zimní sporty. Díky tomu si mohli 
všichni naplno užít každý den na sněhu.
Program však nekončil odpoledním návra-

tem ze svahu. Večery patřily různým hrám, 
soutěžím a společnému programu, při kte-
rém nechyběl smích ani dobrá nálada.
Lyžařský výcvik ale není jen o sportu. Je 
také příležitostí k tomu, aby se žáci lépe po-
znali, naučili se navzájem si pomáhat, spolu-
pracovat a být k sobě tolerantní. A právě to 
se během obou turnusů podařilo.
Věříme, že si všichni účastníci odvezli nejen 
nové lyžařské a snowboardové dovednosti, 
ale především spoustu krásných zážitků, na 
které budou ještě dlouho rádi vzpomínat.
Poděkování patří také všem pedagogům  
a instruktorům za organizaci a hladký prů-
běh celého výcviku.

Mgr. Vojtěch Zeman

Dne 17. března se na Základní škole Mlýn-
ská uskutečnila oslava Dne svatého Patrika, 
která se nesla v duchu irské kultury a tra-
dic. Žáci i učitelé přišli oblečeni v zelené 
barvě, typické pro tento svátek, a společně 
si užili irský tanec, který navodil příjemnou  
a slavnostní atmosféru. Akce byla nejen 
zpestřením školního života, ale také přiro-
zeným propojením výuky anglického jazyka  
s poznáváním reálných kulturních souvis-
lostí. Žáci si tak mohli hravou formou rozšířit 
své znalosti o Irsku a jeho tradicích. 

Mgr. Eva Špičková

Den sv. Patrika 

Geografická 
olympiáda
Žáci ZŠ Mlýnská  se jako každoroč-
ně zúčastnili Geografické olympiády. 
Školní kolo letos poprvé proběhlo 
elektronickou formou – žáci řešili 
úkoly centrálně zadané prostřednic-
tvím počítače.

V kategorii „A“, tedy mezi žáky šesté-
ho ročníku, se na prvních třech příč-
kách umístili Jiří Zatloukal, Martin 
Lux a Max Jureček. V kategorii „B“, 
tedy mezi sedmáky, si nejlépe vedli 
Antonín Deml, Tobiáš Stejskal a Va-
lerie Blažková. V kategorii „C“, mezi 
žáky osmých a devátých ročníků, se 
nejlépe umístili Dominik Kappl, Jiří 
Vykydal a Karolína Hamplová.
Celkem se školního kola zúčastnilo 
62 žáků.

Do okresního kola, které se odehrálo 
v polovině února v Šumperku, vyu-
čující zeměpisu nominovali Jiřího 
Zatloukala, Antonína Demla a Domi-
nika Kappla.

Všichni tři podali vynikající výkony  
a zasloužili se o skvělou reprezenta-
ci naší školy. Jiří skončil ve své ka-
tegorii na 9. místě ze 16 účastníků. 
Antonín si vedl nejlépe a obsadil těs-
ně pod stupni vítězů 4. místo ze 13 
účastníků. Dominik se také nenechal 
zahanbit a vybojoval si pěkné 5. mís-
to z 19 účastníků.

Všem děkujeme za účast a už nyní 
se těšíme na další ročník.

Mgr. Vojtěch Zeman

Lyžařský výcvik ZŠ Mlýnská: týden plný sněhu, 
sportu a skvělé nálady 

Celý školní rok se v mateřské škole děti učí 
hravým způsobem základům společenské 
etikety. Pozdravit, poděkovat, umět se 
omluvit, půjčovat si hračku, správně držet 
příbor …..ale jak se chovat v knihovně, 
v divadle? To se dá naučit jen vlastním 
prožitkem. 

V měsíci březnu jsme tradičně navštívili 
městskou knihovnu v Mohelnici. Děti 
prozkoumaly prostory knihovny, vyslechly 
si nejen, jak se chovat v knihovně, jak 
zacházet s knihami, ale také co vše 
obnáší práce paní knihovnice. Měly 
možnost prohlédnout si spoustu knížek 
a na závěr dětem paní knihovnice 
Hulmanová přečetla pohádku. Téma knihy 

pokračovalo projektem Čtení ve školce. 
Prarodiče přicházely do jednotlivých tříd 
a četly dětem pohádky před odpoledním 
odpočinkem. Všem babičkám moc 
děkujeme! Do divadla v Šumperku jsme 
se vypravili natěšení a vhodně ustrojeni. 
Na divadelní představení Rychlebské 
pohádky jsme jeli autobusem. Tuto 
celoškolní akci nám zaplatil štědrý 
sponzorský dar.  Zažili jsme divadelní 
derniéru. Představení se všem moc 
líbilo, a protože se umíme slušně chovat, 
ostudu jsme si rozhodně neudělali. Měsíc 
březen byl také ve znamení zimního 
sportu bruslení. Každoročně jezdíme do 
Šumperka na zimní stadion, kde trenéři 
učí děti základům bruslení. Tato akce pro 

předškolní děti se těší velké oblibě. Na 
závěrečný karneval na bruslích se přijelo 
podívat spoustu rodičů. V naší mateřské 
škole je totiž moc prima!

Za kolektiv MŠ Hálkova Iva Kunčická  

„Malý gentleman a malá dáma v MŠ“
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Karatistické závody
Oddíl Karate Mohelnice pořádal 
16. března soutěže v kata i kumi-
te. Největšími úspěchy byli Fajt Ja-
kub, vítěz kumite v kategorii chlapci  
10-12 let a Terezka Kostková, ví-
tězka 3 zlatých medailí. Velmi dobře 
si počínaly i ostatní děti v mladších 
kategoriích – Jiří Zatloukal a Barbora 
Jakubů vybojovali 2. místa v kumite 
a Alena Dedíková 3. místo v kata. 
Z větších závodníků se neztratil 
ani Štěpán Hampl, který dosáhl na 
bronzovou medaili v kata. Děkujeme 
městu Mohelnice za podporu této 
akce.

Judo Mohelnice
Judo do škol
Dne 21. února se konalo první kolo 
JDŠ Cup ve Velké Bystřici za účas-
ti cca 170 judistů, kam jsme vyslali  
6 závodníků – všichni nakonec stáli 
na stupních vítězů. Na tom nejvyš-
ším Anna Hlaváčková a Claudie 
Doležalová, stříbrný skončil David 
Doležal a třetí místa obsadili Filip 
Slezák, Matyáš Lakomý a Zdeněk 
Hlaváček. 
Druhé kolo se konalo 14. března  
a 9 mladých judistů, mezi nimiž byli  
i dva členové starší přípravky, při-
vezlo tentokrát jednu zlatou medaili 
zásluhou Radima Žváčka, o dvě stří-
bra se postarali Matyáš Lakomý a 
Jakub Boroš a tři bronzy vybojovali 
Ondřej Wágner, Claudie Doležalová 
a Dominik Smetana.

Mistrovství ČR dorostu
Poslední únorový den se ve Starez 
Aréně v Brně konalo za účasti více 
než 300 závodníků mistrovství ČR 
v judo dorostu kategorie U18. Náš 
jediný účastník, bronzový medailista 
v kategorii mladšího dorostu z roku 
2024, Maxim Damajka, startoval 
ve váze do 73 kg. Tu podle očeká-
vání ovládl vícemistr Evropy Adam 
Rusňák. Ale i Max zanechal výraz-
nou stopu, když se se dvěma vý-
hrami v základním a opravném kole 
posunul na dělené 9. místo mezi 41 
borci své váhové kategorie.

Mohelnice se v roce 2024 zapojila do 
celorepublikového programu Trenéři ve 
škole, který obohacuje výuku v jedné ze 
dvou řádných hodin tělesné výchovy týd-
ně o nové nápady, hravost a pestrost. Do 
hodin přicházejí proškolení trenéři z míst-
ních sportovních klubů, kde v pravidelné 
rotaci spolupracují s pedagogy na pest-
rém, efektivním a bezpečném pohybo-
vém rozvoji dětí. Největším smyslem pro-
gramu je podpořit u dětí pozitivní vztah  
k pohybu v období, které je pro jejich 
vývoj zásadní, a to přímo v běžných ho-
dinách tělesné výchovy ve spolupráci  
s učiteli.

V Mohelnici začal program na ZŠ Mlýnská 
v lednu 2024 a od školního roku 2024/2025 
se rozšířil také na ZŠ Vodní. Trenéři pra-
cují v tandemu s učiteli na prvním stupni,  
v našem městě v prvních a druhých třídách 
a věnují se celkem patnácti třídám během 
čtrnácti hodin týdně, přičemž jedna z hodin 
je společná pro dvě druhé třídy na budově 
Masarykova. Tento model umožňuje lep-
ší organizaci výuky, bezpečnější prostředí  
a více prostoru pro individuální přístup  
k dětem, což se potvrzuje i v jiných městech 
zapojených do programu.

Do programu je zapojeno aktuálně několik 
trenérů z místních klubů a dětem představují 
široký výběr sportů – od fotbalu a juda přes 
tanec a fitness až po florbal. Nejde o profesi-
onály, ale o lidi, kteří pracují s dětmi ve svých 
oddílech a předávají jim autentický vztah ke 
sportu. Díky jejich energii a přirozenému pří-
stupu si děti hodiny rychle oblíbily.

Období od předškolního věku zhruba do 
jedenácti let patří podle odborníků k nejcit-
livějším fázím dětského vývoje. Právě tehdy 
děti vytvářejí základní motorické dovednosti, 
učí se ovládat své tělo, získávají koordinaci  
a budují si vztah k pohybu, který je provází 
do dospělosti. Toto období je zároveň spo-
jeno s intenzivním emocionálním rozvojem. 

Děti si začínají vytvářet stabilnější nálady, 
posilují sebedůvěru, učí se regulovat své 
emoce a rozvíjejí sociální dovednosti.

Velmi důležité je také to, že v tomto věku 
vznikají i dlouhodobé emoční vazby. Děti si 
vytvářejí vztah k lidem, prostředí i činnostem, 
které pravidelně zažívají. Emoční rozvoj je  
v tomto období mimořádně dynamický. Od-
borné zdroje popisují předškolní a mladší 
školní věk jako etapu, kdy děti intenzivně 
prožívají emoce, zvyšuje se jejich sociál-
ní vnímavost a začínají se více srovnávat  
s ostatními. Právě tehdy se také nejvíce 
upevňuje to, co mají rády a k čemu se bu-
dou v životě rády vracet. Pohyb proto v tom-
to věku neformuje jen tělo, ale také psychiku 
a emoční stabilitu dítěte.

Učitelé oceňují přínos trenérů jako inspira-
tivních partnerů do hodin i to, že spolupráce 
zlepšuje organizaci výuky. Děti si zase po-
chvalují pestrost aktivit a možnost vyzkoušet 
sporty, se kterými by se možná běžně nese-
tkaly. Podobné ohlasy popisují i jiná města, 
kde se ukazuje, že děti jsou díky programu 
aktivnější, motivovanější a lépe se v hodi-
nách soustředí.

Je důležité zdůraznit, že program by  
v Mohelnici nemohl fungovat bez význam-
né podpory města. Díky jeho organizační 
i finanční pomoci se podařilo zapojit obě 
základní školy, více trenérů i hodin. Za tuto 
podporu městu patří velké poděkování. Bez 
něj by děti neměly přístup k tak pestrému  
a modernímu programu.

Mohelnice tak ukazuje, že díky spolupráci 
škol, klubů a města lze vytvořit prostředí, 
které má skutečný dopad na zdraví a emoč-
ní i pohybový rozvoj dětí. Program Trenéři 
ve škole u nás pomáhá dětem objevovat 
radost z pohybu a v období, kdy se formují 
jejich návyky i emoční vztahy, jim nabízí to 
nejdůležitější: bezpečné, hravé a podnětné 
prostředí.

SPORT A KULTURA
Místní sportovní nadšenci a trenéři pomáhají 
rozhýbat mohelnické děti 

Lukáš Masopust, 
koordinátor a trenér projektu
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Píše tužka, co dělá ZUŠka
Žáci ZUŠ Mohelnice navštívili inscenaci Sbor živě

Úspěch akordeonistek ZUŠ Mohelnice

HLAS MOHELNICKA 2026

Další krásná zpráva z úspěchů našich žáků! 

Ve středu 26. února se skupina žáků ZUŠ 
Mohelnice vydala do Olomouce na scénu 
Sedmička na Sokolské ulici, kde měli mož-
nost zúčastnit se edukativní inscenace Sbor 
živě připravené Moravským divadlem Olo-
mouc. Program byl zaměřený na přiblížení 
fungování operního sboru a žákům nabídl 
zajímavý pohled do zákulisí operního diva-
dla. Během setkání se dozvěděli, jak oper-
ní sbor pracuje, jak probíhají zkoušky a co 
všechno obnáší příprava operního předsta-
vení. Velkou radostí pro všechny bylo, že 
součástí operního sboru Moravského diva-
dla je také naše pedagožka Nikol Novotná, 
která v něm působí. Žáci tak měli možnost 
vidět svou paní učitelku přímo v prostředí 
profesionálního divadla.
Program byl velmi interaktivní a mladí zpě-

váci mohli nahlédnout do práce profesio-
nálních umělců opravdu zblízka. Na závěr 
si společně s operním sborem zazpívali 
známou sborovou píseň “Proč bychom se 
netěšili “ z opery Prodaná nevěsta, což byl 
pro všechny krásný a silný hudební zážitek.
 Velmi si vážíme toho, že byl přítomen i šéf 
opery Moravského divadla Jiří Přibyl.
Návštěva byla pro naše žáky nejen inspira-
tivním hudebním zážitkem, ale také cennou 
zkušeností, díky které mohli nahlédnout do 
světa profesionální hudby. Těší nás, že ZUŠ 
Mohelnice navázala spolupráci s Morav-
ským divadlem Olomouc, která do budouc-
na přinese našim žákům další příležitosti  
k setkávání s profesionálním uměním a 
nové inspirace pro jejich hudební rozvoj. 

V pátek 6. března se na Základní umělecké 
škole v Lošticích konalo okresní kolo akor-
deonové soutěže základních uměleckých 
škol, která se koná jednou za tři roky a je 
vyhlašována Minsterstvem školství, mláde-
že a tělovýchovy. Naši školu zde reprezen-
tovaly dvě žačky ze třídy paní učitelky Jany 
Kolářové – Lilien Serynová (kategorie 0.B) 
a Augustina Serynová (kategorie III.). Obě 
mladé akordeonistky předvedly krásné, sou-
středěné výkony a jejich snaha, píle i radost 
z hudby byly porotou oceněny tím nejlepším 
možným výsledkem – 1. místem s postupem 

do krajského kola.
Paní učitelce Janě Kolářové patří poděko-
vání za pečlivou přípravu a citlivé vedení 
svých žaček.
Velké poděkování patří samozřejmě také 
Lilien a Augustině za jejich odvahu, práci  
a hudební nasazení.
Krajské kolo soutěže se uskuteční 26. břez-
na v Hranicích – a my budeme našim akor-
deonistkám držet palce, aby si I tam své vy-
stoupení především užily a odvezly si další 
krásné zkušenosti!

Dopoledne 17. března 2026 se sálem naší 
ZUŠ rozezněly dětské hlásky. 
Uskutečnil se totiž už čtvrtý ročník pěvecké 
soutěže HLAS MOHELNICKA. Soutěže se 
v letošním roce účastnilo 26 talentovaných 
dětí ze ZŠ Mlýnská, ZŠ Vodní, ZŠ Lukavice 
a ZŠ Bystrouška. Soutěžilo se ve třech vě-
kových kategoriích, a opravdu nebyla nouze  
o kvalitní výkony.
Absolutní vítězkou celé soutěže se stala Va-
lérie Kvasničáková, která vystoupí na slav-
nostní akci ZUŠ Open. 
Odbornou porotu tvořily pedagožky ZUŠ 
Mohelnice: Alena Frélichová, Jana Filipková 
a předsedkyně poroty Marcela Čonková.
Děkujeme všem dětem za odvahu vystoupit, 
městu Mohelnice za finanční podporu soutě-

že a firmě ÚSOVSKO, a.s., za zdravé mlsá-
ní pro soutěžící. 

První kategorii (1.–3. třída) 
ocenila porota takto:

1. místo Nela Svobodová
2. místo Filip Fišer

3. místo Tereza Reslová
Druhou kategorii (4.–6. třída):
1. místo Valérie Kvasničáková

2. místo Ivana Vágnerová
3. místo Sára Tillová

Třetí kategorie (7.–9. třída):
1. místo Adéla Kleiblová

2. místo Hedvika Vyjídáčková
3. místo Laura Volčíková

V pátek 13. března se konalo v Šumperku 
okresní kolo recitační přehlídky Dětská scé-
na, kde naši školu skvěle reprezentovali dva 
žáci literárně-dramatického oboru. 
Jitka Klimešová ve IV. kategorii zaujala po-
rotu natolik, že získala diplom s postupem 
do krajského kola. Z jejího úspěchu máme 
velkou radost a budeme jí držet palce i v dal-
ším kole! 

Krásný výkon předvedl také Melichar Štefek, 
který si z přehlídky odnesl účastnický list. 
Děkujeme mu za citlivý přednes a skvělou 
reprezentaci naší školy. 
Oba žáky připravila naše pedagožka Ladi-
slava Jančíková, které patří velké poděko-
vání za její práci. Gratulujeme a máme ra-
dost z dalšího úspěchu našich žáků! 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Martin Neubauer 57 let z Mohelnice

Ing. Jiří Tincl 94 let z Loštic

Miloš Adamec 88 let z Mohelnice

Arpád Kalocsai 82 let z Mírova

Květoslava Konečná 98 let z Mohelnice

Marie Staštíková 94 let z Mohelnice

Mgr. Jaromír Pytlíček 76 let z Mohelnice 

Ing. Jaroslav Prudič 90 let z Mohelnice

Zdeněk Snášel 93 let z Mohelnice

Jana Čecháčková 67 let z Mohelnice

Věra Fuchsová 77 let z Třeštiny

ZESNULÍ
S láskou vzpomínáme na naši maminku, babičku, tetu 
a kamarádku, paní Alenu Pávkovou, od jejíhož odchodu 
uplynulo již pět let. Čas plyne, ale vzpomínky na její 
laskavost, úsměv a dobré srdce zůstávají stále s námi. 
Navždy zůstává v našich myšlenkách i v našich srdcích. 
S úctou a láskou vzpomínají Michal & Láďa, Andrea & Adéla, 
Martin a Aleš s rodinami a kamarádi.

Dne 24. února 2026 to bylo 10 roků, kdy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, tatínek a dědeček Vladislav Dvořák.  
S láskou vzpomínají manželka, synové a dcery s rodinami.

Alena Pávková

Vladislav Dvořák

Poděkování

Jménem celé twirlingové skupiny Žabky DDM Magnet Mohelnice 
bychom chtěly srdečně poděkovat paní Mgr. Dagmar Tkáčové 

za její neocenitelnou a dlouholetou podporu během jejího působení 
jako ředitelka DDM Magnet Mohelnice. Paní Tkáčová byla vždy 
naším pevným pilířem, a to nejen z hlediska materiálního zajištění, 
ale také v emocionální rovině. Její neustálé povzbuzování, laskavost 
a angažovanost nám byly velkou oporou. Byla pravidelnou a vítanou 
součástí našich vystoupení a vždy nám hrdě fandila. Rády bychom 
jí nyní popřály, aby si užila zasloužený odpočinek s plnou radostí  
a spokojeností. Přejeme jí mnoho šťastných chvil strávených  
s rodinou, pevné zdraví a spoustu příležitostí věnovat se všem 
aktivitám, které ji naplňují. Děkujeme za vše, co pro nás udělala,  
a přejeme jí do budoucna jen to nejlepší!

Bc. Pavla Hájková, trenérka

Poděkování za hudební vystoupení v rámci oslavy MDŽ, 
které zprostředkovali manželé Überallovi. Moc si toho vážíme  

a děkujeme. Dobře jsme se pobavili, zazpívali si a zatancovali. Při 
této příležitosti za námi přišel i pan ředitel penzionu Karel Junek. 
Oznámil nám, že po 24 letech ve své funkci končí. Popřál nám k MDŽ 
a obstaral výborné pohoštění. Moc si toho vážíme a děkujeme. 
Panu Junkovi přejeme hlavně zdraví, štěstí, osobní spokojenosti, 
ať si důchod užije a je stále vitální. To mu ze srdce přejí senioři 
z pečovatelského domu v Medkově ulici v Mohelnici a ještě jednou 
za vše děkují. 

Za seniory Libuše Vaňková

Blahopřání

1. dubna slaví naši drazí Anna a Libor Oharkovi krásné výročí 50 let od 
svatby. Gratulujeme a přejeme mnoho zdraví a splnění všech snů.
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